
Iz raznih držav 
Končna slika novo izvoljenega parlamen

ta na Madžarskem. O madžarskih parla
mentarnih volitvah smo že pisali. Zadnje 
dni so bile zaključene dopolnilne volitve v 
nekaterih krajih. Po teh volitvah razpo
laga vlada s 185 mandati, stranka narod
nosocialističnih »Puščičastih križev« je 
dobila 49 poslancev, zmerna stranka ma
lih posestnikov 14, socialni demokrati in 
stranka državnih svoboščin 10. 

Hudi ukrepi radi umora policijskega šefa 
v češkem mestu Kladno. V noči na 7. ju
nij je bil ustreljen z dvema streloma v 
češkem mestu Kladno poveljnik straže 
nemških policijskih oddelkov V. Kniest. 
Ker morilca niso mogli izslediti, je izdal 
protektor rajha za policijsko okrožje 
Kladno naslednje ostre odredbe: Prepo
vedana so vsa javna zborovanja, zaprte 
vse šole, vsa vezna vrata in okna mora
jo biti zvečer zaprta, odstavljena sta žu
pan in občinski odbor v Kladnu, imenovan 
je vladni komisar, razorožena je češka po
licija v Kladnu radi neizpolnjevanja dolž
nosti v službi in mesto Kladno mora pla
čati 700.000 din kazni. Nemške protekto
ratne oblasti so razpisale prvotno 90.000 
čeških kron nagrade onemu, ki bi izsledil 
storilca, katera sta morala biti dva, ker 
sta zadeli Kniesta dve krogli različnih ka
librov. To nagrado je zvišal nemški pro
tektorat na 100.000 kron. Kdor bi vedel 
za krivca in bi ga ne izdal, bo ustreljen, 
če bi mu dokazali molk glede zločina. Na 
priporočilo protektorata je tudi češka vla

da razpisala, za izsleditev storilca 50.000 
kron. — Prebivalstvo Kladna je bilo po
zvano, da mora zbrati pol milijona kron 
za odškodnino in podporo Kniestovim 
svojcem. 

Pogodba o nenapadanju med Nemčijo, 
Estonsko in Letonsko. Dne 7. junija sta 
bih podpisani v Berlinu nenapadalni po
godbi Nemčije z Estonsko in Letonsko za 
dobo desetih let. Pogodbo so podpisali zu
nanji ministri omenjenih treh držav. 

Važno pooblastilo predsednika Poljske. 
Poljska poslanska zbornica je brez raz
prave sprejela zakon o razglasitvi vojnega 
stanja. Po tem zakonu ima predsednik re
publike pooblastilo za razglasitev vojnega 
stanja, kadar bi smatral to za potrebno. 
V tem trenutku preide vsa civilna oblast 
v roke vrhovnega poveljnika maršala Rid
za Smiglvja. Pred razglasitvijo vojnega 
stanja se bo predsednik republike vedno 
posvetoval z vrhovnim poveljnikom vojske. 

Uvedba novih visokih naslovov v fran
coski vojski. Predsednik francoske repub
like je podpisal sredi minulega tedna ured
bo o uvedbi novih visokih naslovov v voj
ski. General Gamelin bo odslej vrhovni po
veljnik vojske, admiral Darlan bo vrhovni 
poveljnik mornarice, general Vuillemin vr
hovni poveljnik letalstva. Razen tega so 
na novo ustanovili stopnjo armadnega ge
nerala. Ker teh mest do zdaj v francoski 
vojski ni bilo, so bih francoski generali pri 
slovesnostih v tujini vedno zapostavljeni. 



Listi so spustih v javnost vest, da bo vr
hovni poveljnik francoske vojske general 
Gamehn v primeru vojne poveljnik angle
ške in francoske armade. Sedaj se mudi 
general Gamelin v Londonu na obisku an
gleškega generalnega štaba. 

Delni odpust vojaštva v Španiji. Gospo
dar Španije general Franco je odredil del
ni odpust vojaštva ah demobilizacijo. Za
čela se je 9. junija in bo v sedmih dneh za
ključena. Število vojakov, ki bodo zaradi 
te demobilizacije odpuščeni domov, se ceni 
na okoli 310.000. Po tej demobilizaciji bo 
ostalo pod orožjem še okoli 200.000 rezer
vistov, ki se bodo lahko vrnili domov v za
četku prihodnjega meseca. Španijo so za
pustile čete španske afriške kolonije Maro
ko ter italijanski in nemški prostovoljcu 


